Снежный край, ты мой любимый город Красноярск, Силу нам дай лесов и гор твоих.

Мы здесь живём, а значит, эту песню мы поём, Где мы хотим все как один сказать:

«Я за мир во всём мире, Красноярск, мы в эфире! В самом сердце Сибири, Гордость нашей России. За "Столбы" и музеи И за ширь Енисея Я люблю тебя, город Красноярск!»

Здесь навсегда мы остаёмся сердцем без труда И никогда не будем далеки. ...

Даже когда нас занесёт по жизни суета, Будем в тот час мы преданы тебе.

Тысячи лет ты продолжай нас радовать в ответ, И без преград ты краше становись. Знай наперёд, что только тех, кто смел, удача ждёт, И кто готов свой флаг не опустить.

Художники, поэты, команды и атлеты, Мы все единой связаны судьбой. Пусть громче сердце бьётся и счастлив остаётся Крутой на Енисее город мой!

17 февраля 2021

Песня, написанная по этому тексту Дмитрием Коломыцевым и исполненная Дарьей Мухраевой, вокалисткой из Красноярска, заняла 1 место в общегородском конкурсе лучшей песни про Красноярск от управления образования города в поддержку проекта «Красноярск — город трудовой доблести» в марте 2021 года.